
令和５年度 学校給食アンケート結果（児童生徒用）

１．給食の時間は楽しいですか。 2．給食はおいしいですか。

区分 楽しい
どちらか

といえば

楽しい

あまり

楽しく

ない

楽しく

ない
未回答 合計 区分

おいし

い

どちらか

といえば

おいしい

あまり

おいし

くない

おいし

くない
未回答 合計

小 3,574 1,168 267 96 6 5,111 小 3,789 1,084 169 54 15 5,111

中 1,158 887 158 40 3 2,246 中 1,414 690 110 25 7 2,246

不明 37 8 3 0 12 60 7,417 不明 40 7 1 1 11 60 7,417

【小学校】 【中学校】 【小学校】 【中学校】

３．給食の量について（その①） ４．給食の量について（その②）

主食（ご飯、パン）の量はどうですか。 おかずの量はどうですか

区分 多い
ちょうど

よい
少ない 未回答 合計 区分 多い

ちょう

どよい
少ない 未回答 合計

小 1,284 3,449 345 33 5,111 小 882 3,671 524 34 5,111

中 769 1,363 101 13 2,246 中 324 1,673 240 9 2,246

不明 14 34 1 11 60 7,417 不明 11 33 4 12 60 7,417

【小学校】 【中学校】 【小学校】 【中学校】
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５．給食のおかずを残すことがありますか。 ６．５.で「ときどき残す」または「よく残す」を選択した理由は何ですか。

区分 残さない
ほとんど

残さない

ときど

き残す

よく残

す
未回答 合計 区分 量が多い

給食時間

が短い

苦手なも

のが入っ

ている

おいしく

ない

体重や体

形が気に

なる

食欲がな

い
その他 未回答 合計

小 2,022 1,224 1,286 571 8 5,111 小 664 462 1,281 160 130 235 46 41 3,019

中 972 520 535 217 2 2,246 中 391 219 475 110 58 158 21 0 1,432

不明 18 14 15 2 11 60 7,417 不明 6 5 7 3 3 0 1 1 26 4,477

【小学校】 【中学校】 【小学校】 【中学校】

７．家族や友達と給食の話をしますか。 ８．ご飯とパンではどちらが好きですか。

区分 する
ときど

きする

あまり

しない
しない 未回答 合計 区分 ご飯 パン

どちら

も好き
未回答 合計

小 1,490 1,823 971 787 40 5,111 小 2,056 1,236 1,800 19 5,111

中 531 881 548 279 7 2,246 中 1,410 435 386 15 2,246

不明 16 16 10 6 12 60 7,417 不明 18 10 20 12 60 7,417

【小学校】 【中学校】 【小学校】 【中学校】
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９．1週間の給食でご飯とパンの回数はどれがいいですか。 10．給食時間の⾧さはどうですか。

区分
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パン5回
未回答 合計 区分 短い

ちょう

どよい
⾧い 未回答 合計

小 812 690 1,685 1,090 249 407 178 5,111 小 1,419 3,209 451 32 5,111

中 374 538 863 369 34 46 22 2,246 中 980 1,181 79 6 2,246

不明 3 2 3 3 4 4 41 60 7,417 不明 14 32 2 12 60 7,417

【小学校】 【中学校】 【小学校】 【中学校】

11．給食の献立で苦手なメニューは何ですか。

区分 ご飯 パン 麺類 肉料理 魚料理

サラダ･

和え物･

海藻

きのこ

類
豆料理 煮物

汁物･

スープ

デザー

ト
牛乳 その他 合計

小 167 339 68 210 587 777 1,034 256 142 87 156 367 235 4,425

中 37 217 38 49 270 247 429 211 104 19 46 172 146 1,985

不明 7 6 1 2 2 7 4 2 2 1 7 4 0 45 6,455

【小学校】 【中学校】
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